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2ο AXIOS RUNNING FESTIVAL: Πράσινες διαδρομές και ξεχωριστές 
αγωνιστικές στιγμές στην κοιλάδα του Αξιού! 

 
Ιδιαίτερες συγκινήσεις πρόσφερε σε εκατοντάδες δρομείς το 2ο Axios Running 
Festival, το οποίο διοργανώθηκε την Κυριακή 19 Μαΐου 2024 στο μαγευτικό 
περιβάλλον της κοιλάδας του Αξιού και σκόρπισε χαμόγελα στους συμμετέχοντες, 
καθώς και στην τοπική κοινωνία και κυρίως στα μικρά παιδάκια που μαζικά 
παρευρέθηκαν στη μεγάλη γιορτή του αθλητισμού και του πολιτισμού! 
 
Τους τέσσερις δρόμους του αγωνιστικού προγράμματος τίμησαν με την παρουσία 
τους πρωταθλητές των μεγάλων αποστάσεων, αλλά και δρομείς κάθε επιπέδου 
φυσικής κατάστασης, απολαμβάνοντας μία «πράσινη» διοργάνωση, που συνδυάζει 
το πανέμορφο φυσικό τοπίο, την άριστη υποστήριξη της αγωνιστικής συμμετοχής, 
καθώς και την υποδειγματική τοπική φιλοξενία! 
 
Παράλληλα, η διοργάνωση έδωσε την ευκαιρία της χαράς της συμμετοχής σε άτομα 
ευαίσθητων κοινωνικά ομάδων, εφόσον συμμετείχαν δρομείς με κάθε μορφής 
αναπηρία σε όλους τους δρόμους του αγωνιστικού προγράμματος. 
 
Πρωτοστάτης του εγχειρήματος, το οποίο πλέον έχει καθιερωθεί και εξελίσσεται σε 
επιτυχημένο θεσμό, είναι ο Δήμος Χαλκηδόνος, καθώς επίσης τοπικοί φορείς, 
αθλητικά σωματεία, πολιτιστικοί σύλλογοι και τοπικές επιχειρήσεις, συμβάλλοντας 
καθοριστικά στην επιτυχία του 2ου Axios Running Festival. 
 
Το αγωνιστικό πρόγραμμα περιλάμβανε τον Διεθνή Ημιμαραθώνιο Δρόμο- Axios 
Gold Half Marathon, τον Δρόμο Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος 5.000 μ. - 
Axios Historic Route, τον Δρόμο Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος 10.000 μ. - 
Axios Historic Route καθώς και τον Οικογενειακό Δρόμο Υγείας και Δυναμικού 
Βαδίσματος Ενός Μιλίου (1.609,34 μ.). - Axios Social Family Mile.  
Κοινό σημείο τερματισμού για τους δρόμους του αγωνιστικού προγράμματος ήταν το 
Στρατιωτικό Μουσείο Βαλκανικών Πολέμων, το οποίο ειδικά για την ημέρα του 
αγώνα ήταν ανοιχτό από τις 09:00 για τους επισκέπτες και την ξενάγηση είχε υπό 
την εποπτεία της η Διευθύντρια του Μουσείου, υπολοχαγό Κατερίνα Σερέτη. 
 
Στον Διεθνή Ημιμαραθώνιο Δρόμο - International Axios Gold Half Marathon 
που είχε ως αφετηρία το Δημαρχείο Κουφαλίων, νικητές στην κατηγορία Ανδρών 
αναδείχθηκαν κατά σειρά ο Σταύρος Αγιαννίδης (1 ώρα 18:54), ο Πέτρος Μηνάς 
(1 ώρα 22:11) και ο Εμμανουήλ-Μάριος Χατζηνικολάου (1 ώρα 24:18), ενώ στην 
κατηγορία Γυναικών επικράτησε η πρωταθλήτρια των δρόμων αντοχής Στέφανι 
Λεοντιάδου (1 ώρα 36:22), που κέρδισε στο νήμα του τερματισμού την Άννα Πέγια 
(1 ώρα 36:22), ενώ την τριάδα συμπλήρωσε η Μαρία Καβουρίδου (1 ώρα 41:31). 
 
Στον Δρόμο Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος 10.000μ. - Axios Run, ο οποίος 
διεξήχθη για πρώτη φορά, επικράτησαν κατά σειρά οι Νίκος Παρθένης (35:53), 



 

 

Κώστας Τσιάντζης (37:22) και Τόντορ Άντσεφ (39:23) στους Άνδρες και οι 
Χριστίνα Παπακωνσταντίνου (49:07), Δώρα Τζίφρα (59:00) και Σοφία 
Σαμψωνίδου (1 ώρα 03:04) στις Γυναίκες. 
 
Ο Δρόμος Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος 5.000μ. - Axios Historic Route, 
που ξεκίνησε από τον Μακεδονικό Τάφο Αγίου Αθανασίου, είχε νικητές τους 
Δημήτρη Αρδαλή (16:35), Ανέστη Αποστολίδη (18:14) και Θωμά Παπαδόπουλο 
(20:05) στους Άνδρες και τις Κυριακή Αρβανιτίδου (23:05), Παναγιώτα 
Παπαδοπούλου (23:18), Κωνσταντίνα Τσαγκαλίδου (26:19) στις Γυναίκες. 
 
Τέλος, ο Οικογενειακός Δρόμος Υγείας και Δυναμικού Βαδίσματος Ενός Μιλίου 
- Axios Social Family Mile που είχε ως αφετηρία το Κλειστό Γυμναστήριο Δ.Α.Κ 
Γέφυρας, είχε ως ταχύτερους όλων τους Αλέξανδρο Ψύχη (6:22), Λευτέρη 
Μπαϊρακτάρη (7:07) και Νίκο Νάσκα (7:15) στην κατηγορία Ανδρών και τις Μαρία 
Μπαϊρακτάρη (8:28), Μαρία Κωνσταντινίδου (8:41) και Δήμητρα 
Χατζηκωνσταντίνου (10:07) στην κατηγορία Γυναικών. 
 
To 2o Axios Running Festival διοργανώθηκε από τον Δήμο Χαλκηδόνος σε 
συνεργασία με τον Αθλητικό Σύλλογο Βαθυλάκκου «Ο Ήφαιστος», υπό την αιγίδα 
της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και διεξήχθη σύμφωνα με τους κανονισμούς 
της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Στίβου - World Athletics. 
 
 

 


